



Визначні пам'ятки рідного міста

*Ні, ти не знаєш добре України,
Якщо на Запоріжжі не бував...*

Ці слова славетного запорізького поета, журналіста **Петра Ребра** стали для мене і моїх учнів девізом на час проведення навчальних екскурсій.

Починаючи з першого класу, діти знайомляться з визначними пам'ятками рідного міста: острів Хортиця, Дніпрогес, Запорізький дуб, Розумовський ліс, музеї промислових підприємств, дитяча залізниця та дитячий ботанічний сад.

Ми дізналися, що:

✦ Запорізький дуб – пам'ятка первісних дубових пралісів Подніпров'я. Вік дерева нараховує приблизно 600–700 років. У 2010 році Запорізький дуб став призером Всеукраїнського конкурсу "Національне дерево України", посівши 1 місце в номінації "Історичне дерево України".

✦ Ан-124 "Руслан" – літак, який є найбільшим серійним вантажним літаком у світі. А авіаційний двигун цього літака випускають на промисловому підприємстві "Мотор Січ".

✦ Розумовський ліс – унікальний куточок природи, вкритий багаторічними соснами, що є улюбленим місцем відпочинку для жителів Запоріжжя.

Географія наших мандрівок не обмежується лише рідним містом. Побували ми і в Києві, і в Петриківці, і в Дніпропетровську, і в Святогорську, і в Миколаєві, і в Севастополі.

У Дніпропетровську ми відвідали Національний історичний музей ім. Д.І.Яворницького, а саме: діораму "Битва за Дніпро". А в першому на Україні музеї космічних апаратів і бойових ракет діти побачили те, що раніше було суворо засекречено і має історичну та науково-технічну цінність.

Часто разом з дітьми в подорож вирушали й батьки. І тоді вже спільна справа, спільне захоплення, спільний шматок хліба і ковток води об'єднували всіх, робили одnodумцями. А на батьківських зборах після обговорення питань освіти і виховання дітей ми ділилися враженнями від побаченого та намічали маршрути майбутніх мандрівок.

За 4 роки навчання діти, завдяки краєзнавчій роботі, дізнаються більше про Україну, рідний край, рідне місто. Вони гордяться своєю великою і малою Батьківщиною. Екскурсії сприяють вихованню кращих моральних якостей, згуртуванню учнівського колективу, зміцненню єдності в роботі з батьками.

Коли настає час прощання з початковою школою, кожен учень отримує на згадку папку-пам'ятку "Я – учень початкових класів" та диск з колекцією фото "Я–мандрівник".

Любов СІНЬКОВА,
вчитель-методист
Запорізької ЗОШ І–ІІІ ст. № 54